
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Olle Olsson-Hagalund, "Rosenbukett". 70 000 SEK

2 Olof Ågren, Utsikt från Söder Mälarstrand. 24 000 SEK

3 Pelle Åberg, Cellospelande clown. 55 000 SEK

4 Pelle Åberg, Clown vid cafébord. 25 000 SEK

5 Olle Olsson-Hagalund, "Dam med katt". 380 000 SEK

6 Sigrid Hjertén, Det röda staketet, Gränna. 1 050 000 SEK

7 Gösta Sandels, Café Royal - Paris. 250 000 SEK

8 Nils von Dardel, "Turisten på Teneriffa". Återrop

9 Einar Jolin, Vy från Södermalm över Kornhamnstorg. 140 000 SEK

10 Isaac Grünewald, Stilleben med tulpaner och påskliljor. 95 000 SEK

11 Einar Jolin, Modell vid stranden. 42 000 SEK

12 Leander Engström, Nuoljabäcken - Abisko. Återrop

13 Birger Simonsson, "Flicka med cigarett". 50 000 SEK

14 Tor Bjurström, Vår i Köpenhamn. 24 000 SEK

15 Tor Bjurström, "Landskap från Tjörn". 28 000 SEK

16 Ivan Ivarson, Kvinna med barnvagn på promenad. 330 000 SEK

17 Åke Göransson, "Göteborgsgata med gulbrunt hus på muren, himlen ljus". 75 000 SEK

18 Ragnar Sandberg, "Tidningsläsaren". 300 000 SEK

19 Olle Olsson-Hagalund, "Vid Ulriksdals Slott". 540 000 SEK

20 Gösta Adrian-Nilsson, "Fransk matros". Återrop

21 Gösta Adrian-Nilsson, "Interiör". 330 000 SEK

22 Gösta Adrian-Nilsson, "Snälltåg/Framrusande tåg". 1 100 000 SEK

23 Waldemar Lorentzon, "Förvandlingens strand" / "Metamorfosernas strand". 40 000 SEK

24 Erik Olson, "Potatisskörd". 46 000 SEK

25 AXEL OLSON, olja på duk, signerad och daterad -37. Återrop

26 Axel Olson, "Abstrakt". 210 000 SEK

27 Gösta Adrian-Nilsson, "Livskampen". Återrop

28 Axel Olson, "Nature Morte". 350 000 SEK

29 Vera Nilsson, "Snöyra". Återrop

30 Agnes Cleve, "Staden på berget". 55 000 SEK
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31 Gösta Sandels, "Figurkomposition". 100 000 SEK

32 Sven X:et Erixson, "Fantasi, Mallorca". 290 000 SEK

33 Olle Olsson-Hagalund, Stadsvy med folkliv, Liverpool, England. Återrop

34 Olof Ågren, Motiv från Söder över Riddarfjärden. 28 000 SEK

35 Sven X:et Erixson, Modell med blommor - sydländsk interiör. 40 000 SEK

36 Hilding Linnqvist, "Trädgård, Sienna" (Fikonplockare). Återrop

37 CARL KYLBERG, olja på duk, signerad. Återrop

38 Inge Schiöler, "Träd på stranden". 105 000 SEK

39 Carl Kylberg, "Aftonljus". 230 000 SEK

40 Ragnar Sandberg, "Lilla Bommen / Dykdalber". 520 000 SEK

41 NILS NILSSON, signerad NN, duk, utförd 1936. Återrop

42 Tor Bjurström, Stilleben med blomkruka. 55 000 SEK

43 Gösta Sandels, "Åreskutan". Återrop

44 Otte Sköld, "Boulevardbanan" (Viadukt). 390 000 SEK

45 Isaac Grünewald, Till harpans musik. Återrop

46 Isaac Grünewald, Stilleben med blommor i vas. 110 000 SEK

47 ISAAC GRÜNEWALD, BLÅA POJKEN. Återrop

48 Leander Engström, "Stormen". 3 200 000 SEK

49 Isaac Grünewald, Sommarblomster. Återrop

50 Helge Johansson, "Gård med blommande fruktträd". Återrop

51 Einar Jolin, Asiatiska i kimono. Återrop

52 Gideon Börje, Vy över Stockholm från fönstret. 32 000 SEK

53 Esaias Thorén, Plangeometrisk komposition. 75 000 SEK

54 Einar Jolin, Erotisk scen. 40 000 SEK

55 Otto G Carlsund, "Den lycklige familjen I". Återrop

56 Knut Lundström, Accord. Återrop

57 Gösta Adrian-Nilsson, "Till Joy". Återrop

58 Erik Olson, "Genom fönstret". Återrop

59 Erik Olson, "Gycklarna". Återrop

60 Axel Olson, "Interiör med lampa". 150 000 SEK
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61 Waldemar Lorentzon, Motiv från St Germain. 50 000 SEK

62 Waldemar Lorentzon, "Fabriksflickan". 48 000 SEK

63 Gösta Adrian-Nilsson, "Matros". Återrop

64 Gösta Adrian-Nilsson, "Uppfartsväg". 75 000 SEK

65 Esaias Thorén, "Gul och lila bladform". Återrop

66 Esaias Thorén, "Komposition med musikinstrument" / "Konstruktion". Återrop

67 Nils von Dardel, "Lucienne". 50 000 SEK

68 Erik Jerken, Blomsterstilleben i blå vas. Återrop

69 Isaac Grünewald, Stilleben med blommor. 38 000 SEK

70 Isaac Grünewald, Susanna i badet. 200 000 SEK

71 Isaac Grünewald, "Far och Son" (Isaac och Ivan). Återrop

72 Gösta Adrian-Nilsson, "Kl. 1/2 12". Återrop

73 Hilding Linnqvist, "Innocentia". Återrop

74 Eric Hallström, Jul med familjen. 12 000 SEK

75 Olle Olsson-Hagalund, Motiv från Gullholmen. 50 000 SEK

76 Olle Olsson-Hagalund, Hamnscen, Gdyina-Kotka. 54 000 SEK

77 Sven X:et Erixson, "Nattvik, Saltsjöbaden". Återrop

78 Olle Olsson-Hagalund, "Skeppsvarv, Helsingör". Återrop

79 Isaac Grünewald, "Stockholmsvinter, Slussen". 125 000 SEK

80 Isaac Grünewald, "Stafflit och ateljédörren". 65 000 SEK

81 Isaac Grünewald, Modell på sängen. 60 000 SEK

82 Sven X:et Erixson, Barndomshemmet i Tumba. Återrop

83 Max Walter Svanberg, Figurkomposition. Återrop

84 Hilma af Klint, Barnet och modern. 48 000 SEK

85 Waldemar Lorentzon, "Tema las Criadas". Återrop

86 Sven Jonson, "Dagen genom natten". 70 000 SEK

87 Sven Jonson, "Månskenskvällen". 42 000 SEK

88 Inge Schiöler, Stenig backe. 280 000 SEK

89 Ivan Ivarson, "Flickan i fönstret". 500 000 SEK

90 Ragnar Sandberg, "Hus på Stenungsön". 75 000 SEK
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91 Ivan Ivarson, Blomsterstilleben med röda tulpaner. 65 000 SEK

92 Inge Schiöler, "Sjöbodar och strand, Långagärde, Koster". 350 000 SEK

93 EVERT LUNDQUST, olja på duk, signerad och daterad 1958 samt 197? a tergo. Återrop

94 Sixten Lundbohm, Kolonner. 18 000 SEK

95 Sixten Lundbohm, "Kyrkterrassen Cadaqués". 30 000 SEK

96 Olle Skagerfors, "Narkoman" / "Nåmark". 30 000 SEK

97 Olle Skagerfors, "Oljefärg och terpentin". 30 000 SEK

98 Philip von Schantz, "Egen odling", (Gåsvik). 85 000 SEK

99 Philip von Schantz, "Vette". 85 000 SEK

100 PG Thelander, "Ryttare". Återrop

101 PG Thelander, "Japan 1". 130 000 SEK

102 Rune Jansson, "Flammande eld". 24 000 SEK

102A OLLE BONNIÉR, olja på duk uppklistrad på pannå. Signerad O Bonnier och daterad -55. Återrop

103 CARL FREDRIK REUTERSWÄRD, blandteknik på papper uppfäst på duk. Signerad. Återrop

104 JOHN IVAR BERG, gips med bemålade glasfragment, signerad JIB och daterad -50. Återrop

105 Carl Fredrik Reuterswärd, "Composition". 22 000 SEK

106 Bengt Lindström, "Flicka". 65 000 SEK

107 Bengt Lindström, "Möte med blå män". 44 000 SEK

108 Bengt Lindström, "Skriet". 44 000 SEK

109 Bengt Lindström, Utan titel. 70 000 SEK

110 Yrjö Edelmann, "Stringed blue ocean". 65 000 SEK

111 Yrjö Edelmann, "Engagement". 65 000 SEK

112 Olle Bærtling, "Tari". 200 000 SEK

113 Olle Bærtling, "Wyra". 240 000 SEK

114 Olle Bærtling, "KIAR". 460 000 SEK

115 Karl Axel Pehrson, "Solfjädergräs". Återrop

116 Madeleine Pyk, Hos frisören. 30 000 SEK

117 Madeleine Pyk, Stadsbild med figurer och djur. 50 000 SEK

118 Lennart Jirlow, Restaurangen. 195 000 SEK

119 Lennart Jirlow, I växthuset. 120 000 SEK
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120 Lennart Jirlow, I blomsteraffären. 55 000 SEK

121 Lennart Jirlow, Papegoja på altan. 40 000 SEK

122 Torsten Renqvist, "Hästlyftaren". 36 000 SEK

123 Torsten Renqvist, Fåglar. 20 000 SEK

124 LISS ERIKSSON, skulptur, terrakotta, monogramsignerad och numrerad XXXV/XXXIII. Återrop

125 Eric Grate, Skiss till "Entomologiskt kvinnorov" (Karolinska institutet, Stockholm). 44 000 SEK

126 Arne Jones, "Ställbart universum". 55 000 SEK

127 Lars-Erik Falk, Utan titel. 22 000 SEK

127A Lars-Erik Falk, "Ståndare". 7 000 SEK

128 Arne Jones, "Treklang". 15 000 SEK

129 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 520 000 SEK

130 James Coignard, Utan titel. 14 000 SEK

131 Salvador Dalí, "The surrealist angel". 34 000 SEK

132 Robert Jacobsen, Utan titel. 34 000 SEK

133 Augustin Cárdenas, Utan titel. 85 000 SEK

134 Augustin Cárdenas, Utan titel. 50 000 SEK

135 Jean (Hans) Arp, "Gris-Noir". Återrop

136 Olle Bærtling, "DENY", ur: "Les triangles de Baertling". 36 000 SEK

137 Olle Bærtling, "Bipax". 22 000 SEK

138 Olle Bærtling, "Ripari". 13 000 SEK

139 Olle Bærtling, "Irux". 21 000 SEK

141 Georges Braque, "L'oiseau et son ombre I". 30 000 SEK

142 Alexander Calder, "Les vaques vaques". 13 000 SEK

143 Marc Chagall, "L'arc en ciel"; "Abraham et les trois Anges" "Prophète tué par un lion", ur:
"La bible".

Återrop

144 Marc Chagall (Efter), "Aleko". 75 000 SEK

145 Marc Chagall, "Ecuyère sur cheval ailé". 30 000 SEK

146 Marc Chagall, "Le verger" (The orchard), ur: "Dahpnis et Chloé". 44 000 SEK

147 Marc Chagall, "Le piège". 17 000 SEK

148 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 170 000 SEK
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149 Marc Chagall, "Roméo et Juliette". 175 000 SEK

150 Marc Chagall, Ur: "Le Cirque". 50 000 SEK

151 Marc Chagall (Efter), "Fiancés dans le ciel de Nice", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 75 000 SEK

152 Marc Chagall, "Petit paysans II". 40 000 SEK

153 Marc Chagall, "Entre printemps et été". 34 000 SEK

154 Marc Chagall, "Soleil d'hiver". 30 000 SEK

155 Marc Chagall, "Quai des Celestins". 115 000 SEK

156 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 15 000 SEK

157 MARC CHAGALL (efter), färglitografi, 1967, av Charles Sorlier efter Marc Chagall. Återrop

158 Le Corbusier (Charles-Édouard Jeanneret), "Autrement que sur terre". 16 000 SEK

159 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 14 000 SEK

160 Max Ernst, "Oiseaux souterraines". 10 000 SEK

161 Max Ernst, "L'Oiseau caramel". 5 500 SEK

162 Lucio Fontana, Utan titel, ur: "Serie Rosa". 26 000 SEK

163 OTTO G CARLSUND, tillskriven, "Atlantic/Titanic". litografisk affisch, 1930, J Olséns
Litografiska Anstalt, Sthlm.

Återrop

164 Otto G Carlsund (Tillskriven), "Kärlek och bensin". 15 000 SEK

165 Friedensreich Hundertwasser, "Take care when you walk over the prairie/The death of
a thousand windows".

15 000 SEK

166 Horst Janssen, "Post scriptum". Återrop

167 Fernand Léger Efter, "La lecture". 24 000 SEK

168 Tamara de Lempicka, "Femme à la mandoline". 230 000 SEK

169 Henri Matisse, "Figure, tête reposant sur le bras gauche". 30 000 SEK

170 Henri Matisse, "Nu assis dans un fauteuil au décor fleuri". 38 000 SEK

171 Joan Miró, "Album 13, Pl. VIII". 14 000 SEK

172 Joan Miró, "Album 13, Pl. XII". 16 000 SEK

173 Joan Miró, Ur: "La bague d'aurore". 26 000 SEK

174 Joan Miró, Ur: "Feuilles éparses". 15 000 SEK

176 Joan Miró, Ur: "Nous avons". 17 000 SEK

177 Joan Miró, Ur: "Je travaille comme un jardinier". 16 000 SEK

178 Joan Miró (Efter), "Femmes oiseaux étoile". 34 000 SEK
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179 Joan Miró, "Danse Barbare". 16 000 SEK

180 Joan Miró, Variante de la couverture de "Je travialle comme un jardinier". 18 000 SEK

181 Joan Miró, Plate X, ur: "Ubu roi". 22 000 SEK

182 Joan Miró, Plate XIII, ur: "Ubu roi". 20 000 SEK

183 Joan Miró, "Astre et fumée". 26 000 SEK

184 Joan Miró, "L'astre du labyrinthe". 42 000 SEK

185 Joan Miró, "Toute nuit désormais", ur: "Hai-ku". 26 000 SEK

186 Joan Miró, "Au portail couvert de neige", ur: "Hai-ku". 24 000 SEK

187 Joan Miró, "Silence...", ur: "Hai-ku". 16 000 SEK

188 Joan Miró, Ur: "Le lézard aux plumes d'or". 22 000 SEK

189 Joan Miró, "L'Oiseau mangeant le feu". 25 000 SEK

190 Joan Miró, Utan titel, ur: "Homenatge a Joan Prats". 16 000 SEK

191 Joan Miró, "Strindbergmappen". 17 000 SEK

192 Joan Miró, "Dans la lueur oblique". 26 000 SEK

193 Julio Le Parc, "Relief 2" (Bordure noir). 14 000 SEK

195 Pablo Picasso, "Le départ". 42 000 SEK

196 Pablo Picasso, "Vallauris 1956 Toros". 44 000 SEK

197 Pablo Picasso, "Femme couchée et homme au grand chapeau". 120 000 SEK

198 Pablo Picasso, "Picador et taureau". 160 000 SEK

199 Pablo Picasso, "Combat de centaures III". 28 000 SEK

200 Pablo Picasso, "Nature morte à la pastèque". 135 000 SEK

201 Pablo Picasso Efter, "Le verre d'absinthe". 42 000 SEK

203 Pablo Picasso, Utan titel, ur: "Series 156". 17 000 SEK

204 Serge Poliakoff, "Composition rouge, verte, bleue et jaune". 17 000 SEK

205 Serge Poliakoff, "Composition carmin, jaune, grise et bleue". 30 000 SEK

206 Serge Poliakoff, "Composition bleue, verte et rouge". 22 000 SEK

207 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge et noire" (för de Olympiska spelen i
München 1972).

12 000 SEK

208 Antoni Tàpies, "La grande grise". 55 000 SEK

209 ANTONI TÀPIES, färglitografi, 1972, signerad med blyerts och numrerad 45/75, utgiven
av Maeght, Paris.

Återrop
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210 Antoni Tàpies, Utan titel. 22 000 SEK

211 Antoni Tàpies, "El dit". 6 000 SEK

212 Antoni Tàpies, "Cercle II". 10 000 SEK

213 Antoni Tàpies, "Fulla". 11 000 SEK

214 Henri de Toulouse-Lautrec, "Au Moulin Rouge, la Goulue et sa saeur". Återrop

215 Bernard Buffet, Nature morte. 400 000 SEK

216 Gabriele Münter, "Blomsterstudie" / "Krass och blåklint". 680 000 SEK

217 Amadeo Modigliani, Naken kvinnlig modell. Återrop

218 Amadeo Modigliani, Ung gosse. Återrop

219 Francois Gall, "Bateaux mouches Paris". 80 000 SEK

220 Willy James, "L'homme et la rue Le Lapin Agile". 26 000 SEK

221 Jean Dufy, "Paris, Viaduc du Point-du-Jour". 100 000 SEK

222 Maurice de Vlaminck, Franskt landskap. 480 000 SEK

223 Max Ernst, "Poésie des Fleurs" (Fleurs coquillages). 900 000 SEK

224 Marc Chagall, "Nu a dramont". 2 350 000 SEK

225 Vilhelm Lundström, "Nature morte (Kubistisk studie)". 260 000 SEK

226 Rudolph Thygesen, Bondgård. 20 000 SEK

227 Ludvig Karsten, I fönstret. Återrop

228 Jean-Paul Riopelle, "Lances". 840 000 SEK

229 Tadeusz Kantor, "Ale". 95 000 SEK

230 Paolo Carosone, Komposition. 8 000 SEK

231 René Portocarrero, Kvinnoporträtt (Figuras sedentes). 42 000 SEK

232 Tadeusz Kantor, Utan titel. 250 000 SEK

233 Maria Helena Vieira da Silva, "Le Piano" (Musique ancienne). 880 000 SEK

234 Antoni Clavé, "Noir et Bleu". 55 000 SEK

235 Theo Tobiasse, "Six hommes, un chat, et une danseuse". 40 000 SEK

236 Walasse Ting, Model. 16 000 SEK

237 Walasse Ting, Modell bland blomster. 19 000 SEK

238 Jesús Rafael Soto, "Permutacion". 70 000 SEK

239 Jesús Rafael Soto, "Sotomagie". 70 000 SEK
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240 Jesús Rafael Soto, Vibration (ur Jai-alai serien). 42 000 SEK

241 Jesús Rafael Soto, Untitled (from the Jai-Alai series). 55 000 SEK

242 Jean-Michel Meurice, "Fragment 6". 30 000 SEK

243 ELAINE DE KOONING, olja på duk. Sign och daterad 1942. Återrop

244 André Beaudin, "Les oiseaux s'eloignent" (Fåglarna fly). Återrop

245 Auguste Herbin, Komposition. Återrop

246 Fernando Cueto Amorsolo, Lavanderas. 250 000 SEK

247 Enrico Baj, "La Tavola". 75 000 SEK

248 Asger Jorn, "Untitled". Återrop

249 Karel Appel, Utan titel. 165 000 SEK

250 Beverloo Corneille, "La mante réligieuse se cache parmi les Fleurs". Återrop

251 Asger Jorn, Figurkomposition. 46 000 SEK

252 Beverloo Corneille, Komposition med kvinna. 18 000 SEK

253 Beverloo Corneille, Sans titre / Utan titel. Återrop

254 Karel Appel, Komposition med fågel. Återrop

255 Josaku Maeda, Mystagogie d´Espace (Les trois mondes). Återrop

256 Daniel Spoerri, Tableau Piège (Aktion Restaurant Spoerri). 60 000 SEK

257 AXEL ENOCH BOMAN, skål, Reijmyre, jugend. 14 000 SEK

258 AXEL ENOCH BOMAN, skål, Reimyre, 1914, jugend. 16 000 SEK

259 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 8 500 SEK

260 EDWARD HALD, skål med fat, Orrefors 1929. 6 500 SEK

261 EDWARD HALD, burk, "Apburen", Orrefors 1945. 15 000 SEK

262 SIMON GATE, skål på fat, Orrefors 1927. 14 000 SEK

263 VICKE LINDSTRAND, vas, Orrefors 1936. 19 000 SEK

264 SIMON GATE, vas, graal, Orrefors 1917. 14 000 SEK

265 INGEBORG LUNDIN, vas, "Äpplet", Orrefors. 34 000 SEK

266 SIMON GATE, vas, Orrefors 1930-tal. 24 000 SEK

267 EDWARD HALD, "Fyrverkeriskålen", Orrefors 1945, 80 000 SEK

268 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1954. 10 000 SEK

269 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1970. 7 500 SEK
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270 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1974. 60 000 SEK

271 GUNNAR CYRÉN, vas, graal, Orrefors 1989. 9 000 SEK

272 ERIKA LAGERBIELKE, vas, Orrefors 1999. 8 000 SEK

273 EVA ENGLUND, vas, graal, "Dancing Eros", Orrefors 1988. Återrop

274 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1988. 8 700 SEK

275 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1989. 8 500 SEK

276 EVA ENGLUND, vas, graal, "Havsguden och Sjöjungfrun", Orrefors 1985. 13 000 SEK

277 PER B SUNDBERG, vas, fabula, Orrefors 2001, unik. 24 000 SEK

278 VICKE LINDSTRAND, vas, "Vinter", Kosta 1950-tal. Återrop

279 VICKE LINDSTRAND, vas, "Höst", Kosta 1950-60-tal. 6 000 SEK

280 EDVIN ÖHRSTRÖM, skulptur, "Fågel Fenix", Lindshammar ca 1967. Återrop

281 BERTIL VALLIEN, skulptur "Janushuvud", Kosta Boda 2007, unik. 55 000 SEK

282 BERTIL VALLIEN, skulptur, "Inside", Kosta Boda 2007, unik. Återrop

283 BERTIL VALLIEN, skulptur, "Janushuvud", Kosta Boda 1999, unik. 57 000 SEK

284 BERTIL VALLIEN, skulptur, båt, Kosta Boda 1989, unik. 32 000 SEK

285 BERTIL VALLIEN, skulptur, huvud, Kosta Boda 1999, unik. 40 000 SEK

286 ULRICA HYDMAN-VALLIEN, skulptur, "Catman", Kosta Boda 1987, unik. Återrop

287 KJELL ENGMAN, skulptur, "Acrobatic Music", Kosta Boda 2010, unik. 16 000 SEK

288 KJELL ENGMAN, skulptur, glas, "Jordarnas bevarare" Kosta Boda 1994, unik. 16 000 SEK

289 KJELL ENGMAN, skulptur, glas "Fyren", Kosta Boda 1993, unik. 24 000 SEK

290 KJELL ENGMAN, skulptur, "Vattenande", Kosta Boda 1990-tal. 13 000 SEK

291 KJELL ENGMAN, väggskulptur, "Inre tankar", Kosta Boda 1994, unik. 10 000 SEK

292 KJELL ENGMAN, skulptur, Kosta Boda 1994, unik. Återrop

293 KJELL ENGMAN, skulptur "Chakira", Orrefors 1995, unik. 7 000 SEK

294 KJELL ENGMAN, skulptur, Kosta Boda 1994, unik. 10 000 SEK

295 KJELL ENGMAN, skulptur, figur med spjut, Kosta Boda 1994, unik. 13 000 SEK

296 BENGT LINDSTRÖM, skulptur, "Mask C Gul", Berengo, Murano, Italien 2000. 46 000 SEK

297 EMILE GALLÉ, bordslampa, Nancy, Frankrike, jugend. 16 000 SEK

298 VAS, glas, Emile Gallé, Nancy, Frankrike, jugend. Återrop

299 EMILE GALLÉ, vas, Frankrike, jugend. 8 000 SEK
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300 VAS, glas, Emile Gallé, Nancy, Frankrike, jugend. Återrop

301 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, jugend, ca 1900. 26 000 SEK

302 LOUIS COMFORT TIFFANY, vas "Favrile", U.S.A, tidigt 1900-tal. 26 000 SEK

303 SKÅL, glas Loetz, Österrike ca 1900. Återrop

304 RENÉ LALIQUE, vas "Rampillon", Frankrike, efter 1928. 9 000 SEK

305 LOETZ ART, vas, Österrike, jugend, ca 1900. 4 000 SEK

306 JOSEF HOFFMANN, skål på fot, Wiener Werkstätte, Moser Karlsbad. 11 000 SEK

307 JOSEF HOFFMANN, vas, Wiener Werkstätte 1910-tal. 8 000 SEK

308 JOSEF HOFFMANN, skål, Wiener Werkstätte, utförd av Ed. Ludwig Moser & Söhne,
Österrike ca 1925.

5 000 SEK

309 FULVIO BIANCONI, vas "a colori", Venini, Murano, Italien 1950-tal. Återrop

310 FULVIO BIANCONI, vas, "Pezzato", Venini, Murano, Italien 1950-tal. Återrop

311 PAOLO VENINI, timglas, Venini, Murano 1950/60-tal. 5 000 SEK

312 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 16 000 SEK

313 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 30 000 SEK

314 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 16 000 SEK

315 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 22 000 SEK

316 WILLIAM MORRIS, vas, USA 1990. Återrop

317 WILHELM KÅGE, urna, farstagods, Gustavsberg Studio 1953. 38 000 SEK

318 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg, ca 1940. 9 500 SEK

319 WILHELM KÅGE, skålar, 3 st, farstagods, Gustavsberg Studio 1949 och 1952. 5 000 SEK

320 WILHELM KÅGE, drakvalp, "Argenta", Gustavsberg, ca 1940. 11 000 SEK

321 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg 1940-tal. 7 500 SEK

322 ALF WALLANDER, matservis 64 delar, "Tulpan" Rörstrand ca 1899-1910. 24 000 SEK

323 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1972. 14 000 SEK

324 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1976. 19 000 SEK

325 BERNDT FRIBERG, vas och skål, Gustavsberg Studio, bl a 1963. 13 000 SEK

326 BERNDT FRIBERG, vaser, 2 st, Gustavsberg Studio 1972. 13 000 SEK

327 BERNDT FRIBERG, vas samt skål, Gustavsberg Studio 1972-73. 12 000 SEK

328 BERNDT FRIBERG, vas samt skål, Gustavsberg Studio 1972-73. 9 500 SEK
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329 BERNDT FRIBERG, 2 delar, vardera med 3 respektive 2 ihopbrända vaser och skål,
Gustavsberg Studio.

4 000 SEK

330 BERNDT FRIBERG, miniatyrer, 6 st, Gustavsberg Studio, bl a 1964. 9 000 SEK

331 BERNDT FRIBERG, miniatyrer, 7 st, Gustavsberg Studio, bl a 1974. 4 500 SEK

332 STIG LINDBERG, skulptur, Gustavsberg Studio 1940-tal. 22 000 SEK

333 STIG LINDBERG, skulptur, kvinna med höna, Gustavsberg Studio 1940-tal. 9 000 SEK

334 STIG LINDBERG, terrin, Gustavsberg Studio 1940-50-tal. 11 000 SEK

335 STIG LINDBERG, vas/ljusstake "Snurran", Gustavsberg studio 1940-50-tal. 7 000 SEK

336 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1967. 22 000 SEK

337 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1963. 26 000 SEK

338 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1954. 13 000 SEK

339 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1970. 9 000 SEK

340 BENGT BERGLUND, skulptur, fisk, Gustavsberg Studio. 7 000 SEK

341 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1967, unik. 11 000 SEK

342 HERTHA HILLFON, "Paret", 1960-tal, Återrop

343 HERTHA HILLFON, skulptur/kandelaber. 4 000 SEK

344 ÅKE HOLM, skulptur, "Saul och David", Höganäs 1950-60-tal. 22 000 SEK

345 ÅKE HOLM, skulptur "Abraham och väduren", Höganäs. 13 000 SEK

346 ÅKE HOLM, skulptur, "Jeremia tänkaren", Höganäs 1950-tal. 8 000 SEK

347 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 80 000 SEK

348 HANS HEDBERG, ägg, tudelat, Biot, Frankrike. Återrop

349 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 46 000 SEK

350 HANS HEDBERG, ask samt ägg, 2 st, Biot, Frankrike. 19 000 SEK

351 HANS HEDBERG, ägg, tudelat, Biot, Frankrike. Återrop

352 HANS HEDBERG, pumpa, Biot, Frankrike. 95 000 SEK

353 HANS HEDBERG, plommon, Biot, Frankrike. 135 000 SEK

354 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 32 000 SEK

355 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. Återrop

356 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 22 000 SEK

357 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 60 000 SEK
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358 HANS HEDBERG, päron, Biot, Frankrike. 17 500 SEK

359 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 18 000 SEK

360 ULLA & GUSTAV KRAITZ, tjur, Fogdarp, Förslövsholm. 44 000 SEK

361 PATRICK NORDSTRÖM, bordsarmatur, Isle, Royal Copenhagen, Danmark 1918. 12 000 SEK

362 SHOJI HAMADA, tillskriven, kanna, Japan, troligen 1950-tal. Återrop

363 BIRGER KAIPIAINEN, väggplakett, Arabia, Finland 1940-tal. 14 000 SEK

364 BIRGER KAIPIAINEN, väggskulptur, Rörstrand 1950-tal. 10 000 SEK

365 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 24 000 SEK

366 GUIDO GAMBONE, vas, Italien 1950-tal. 8 500 SEK

367 BRUNO GAMBONE, skulptur, vildsvin, Italien 1960-tal. 10 000 SEK

368 PABLO PICASSO, fat, "Visage", Madoura, Vallauris, Frankrike 1960. 105 000 SEK

369 PABLO PICASSO, fat, "Colombe brillante", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 90 000 SEK

370 PABLO PICASSO, kanna, "Femme du barbu", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 160 000 SEK

371 PABLO PICASSO, fat, "Poisson chiné", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 75 000 SEK

372 PABLO PICASSO, prakturna, "Vase gros oiseau vert", Madoura, Vallauris, Frankrike
1960.

600 000 SEK

373 PABLO PICASSO, kanna, "Chouette femme", Madoura, Vallauris, Frankrike 1951. 55 000 SEK

374 PABLO PICASSO, kanna, 'Têtes', Madoura, Vallauris, Frankrike 1956. 32 000 SEK

375 PABLO PICASSO, fat, "Visage en gros relief", Madoura, Vallauris, Frankrike 1959. 110 000 SEK

376 PABLO PICASSO, kanna, "Femme du barbu", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 85 000 SEK

377 CORNELIS VAN BEVERLOO (CORNEILLE), "Vase Jaune", J.M. Foubert, Frankrike 1999. 20 000 SEK

378 GEORG JENSEN, kaffeservis, tre delar, "Magnolia/Blossom", Jensen & Wendel,
Köpenhamn 1945-51, sterling,

20 000 SEK

379 JOHAN ROHDE, bricka, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, 55 000 SEK

380 GUNLACH PEDERSEN, kandelabrar, ett par, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32,
sterling,

30 000 SEK

381 JOHAN ROHDE, kanna, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32, sterling. 38 000 SEK

382 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning, 112 delar, "Konge/Acorn", Georg Jensen,
Köpenhamn, ca 1915-77.

32 000 SEK

383 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning, 106 delar "Dronning/ Acanthus", Georg Jensen,
1945-77, sterling och rostfritt.

30 000 SEK

384 GEORG JENSEN, serveringsbestick, 2 st, Köpenhamn 1915-27. 16 000 SEK
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385 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning, 80 delar, "Konge/Acorn", Georg Jensen,
Köpenhamn 1933-77.

Återrop

386 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning "Konge/Acorn", 24 delar, Georg Jensen 1945-77,
sterling.

12 000 SEK

387 GEORG JENSEN, skrivställ, Köpenhamn 1915-27, 24 000 SEK

388 GEORG JENSEN, tesil med ställ, Köpenhamn 1915-21, 830/1000 silver, 9 000 SEK

389 GEORG JENSEN, puderdosa, Köpenhamn, 1933-44, 18k. 17 000 SEK

390 HARALD NIELSEN, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, design nr 688. 18 000 SEK

391 HARALD NIELSEN, orkidévas, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling. 8 500 SEK

392 HANS HANSEN, teservis, tre delar, Köpenhamn 1930-36, sterling. 8 000 SEK

393 SØREN SASS, kanna, Firma Anton Michelsen, Köpenhamn sannolikt 1950-60-tal,
sterling.

13 000 SEK

394 DAVID-ANDERSEN, kaffe- och teservis, 4 delar, Norge, sannolikt 1930-tal. Återrop

395 TAPIO WIRKKALA, skål, Tammerfors, 1965. 90 000 SEK

396 EVA HIDSTRÖM, skål, Kultakeskus, Tavastehus 1970, sterling och emalj. 17 000 SEK

397 C.G HALLBERG, kaffeservis, tre delar, Stockholm, jugend, Stockholm 1904-1905. 7 000 SEK

398 ATELIER BORGILA, tobaksdosa, Stockholm 1937, sterling. 4 000 SEK

399 FIRMA K ANDERSON, kandelabrar, ett par, Stockholm 1941. 17 000 SEK

400 FIRMA K. ANDERSON, praktskål, Stockholm 1919. 18 000 SEK

401 ATELIER BORGILA, kandelabrar ett par, för tre ljus, Stockholm 1941, sterling. 22 000 SEK

402 ATELIER BORGILA, terrin, Stockholm 1952, sterling. 28 000 SEK

403 VERA FERNGREN, ljusstakar, ett par, C.G. Hallberg, Stockholm 1959, sterling. 8 000 SEK

404 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1962,  sterling. 36 000 SEK

405 FIRMA K. ANDERSON, kaffeservis, tre delar, Stockholm 1945. Återrop

406 ÅKE STRÖMDAHL, ljusstakar, ett par, Stockholm 1956, sterling. 10 000 SEK

407 WIWEN NILSSON, kaffeservis, tre delar, Lund 1946 (gräddkanna), 1953, sterling. Återrop

408 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1957, sterling. 40 000 SEK

409 WIWEN NILSSON, ostrongafflar, 10 st, Lund 1970-75. 16 500 SEK

410 SIGURD PERSSON, ljusstakar, ett par, Stockholm 1965, sterling, smed Johann Wist. 8 500 SEK

411 OLLE OHLSSON, dosa, Stockholm, 1978, 18 k. Nr 3/10, 16 000 SEK

412 ANNA-STINA ÅBERG, vinkanna, Nyköping 1999, sterling. Återrop
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413 KARL HEINZ SAUER, fat, Västerås, 1978, sterling. 5 000 SEK

414 KRISTIAN NILSSON, ljusstakar, 3 st, Stockholm 1987, sterling. 50 000 SEK

415 NILS NISBEL, ljuskrona, Sigtuna 1998, sterling. 26 000 SEK

416 OWE JOHANSSON, skålfat, Lund (Hven) 1993, sterling. 7 000 SEK

417 COLLIER, Johan Rørvig, Danmark, 18k (hänge) samt 14k (kedjan). Återrop

418 BJÖRN WECKSTRÖM, hängsmycke, Lapponia, Finland, 18 k, Återrop

419 LAPPONIA, armlänk "Mystique", Finland, 18k. Återrop

420 LAPPONIA, armband, "Mystique", Finland, 1975, 14k. Återrop

421 BJÖRN WECKSTRÖM, collier, "Planetary Valleys", Lapponia, Finland 1978, sterling. 11 000 SEK

422 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1956, sterling. 9 000 SEK

423 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1974, sterling. 8 000 SEK

424 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1956, sterling. 3 700 SEK

426 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1971, 18k. Återrop

427 WIWEN NILSSON, collier och armlänk, Lund 1947-1948, sterling. 14 000 SEK

428 WIWEN NILSSON, manschettknappar, Lund 1958 sterling. 3 500 SEK

429 KARL HEINZ SAUER, halssmycke, Västerås 1976, sterling. 3 000 SEK

430 ANNA PETRUS, lejon, Firma Svenskt Tenn, 1920-30-tal. 36 000 SEK

431 FIRMA SVENSKT TENN, skål med hänkel, Stockholm 1936. 3 500 SEK

432 ESTRID ERICSON, spegel, Firma Svenskt Tenn. 32 000 SEK

433 NILS FOUGSTEDT, burk, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1934. 9 000 SEK

434 ESTRID ERICSON, ask med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 5 500 SEK

435 ESTRID ERICSON, ask med lock, Firma Svenskt Tenn 1952. 3 000 SEK

436 FIRMA SVENSKT TENN, möjligen Nils Fougstedt, bordsur, Stockholm 1925. 8 500 SEK

437 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, 1960-tal, modellnr 2110. 130 000 SEK

438 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 22 000 SEK

439 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 26 000 SEK

440 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 19 000 SEK

441 JOSEF FRANK, byrå, "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 1050. 130 000 SEK

442 JOSEF FRANK, bokhyllor, 2 sektioner, Firma Svenskt Tenn, modell 2112. 20 000 SEK

443 JOSEF FRANK, biblioteksbord, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1950-60-tal, modell 648. 22 000 SEK
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444 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 10 000 SEK

445 JOSEF FRANK, bordsspegel, Firma Svenskt Tenn, modell 2214. 18 000 SEK

446 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 868. 22 000 SEK

447 JOSEF FRANK, "Tyresöbyrån", Firma Svensk Tenn, modell 2170, sannolikt 1950-60-tal. 190 000 SEK

448 JOSEF FRANK, bokyllor, tre sektioner, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 38 000 SEK

449 JOSEF FRANK, dagbädd, Firma Svenskt Tenn, modell 2145. 24 000 SEK

450 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 947. 42 000 SEK

451 JOSEF FRANK, taburetter, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 902. 6 000 SEK

452 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 65 000 SEK

453 JOSEF FRANK, karmstolar, 6 st, Firma Svenskt Tenn, modell 725. 18 000 SEK

454 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 966. 13 000 SEK

455 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 38 000 SEK

456 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 7 500 SEK

457 JOSEF FRANK, bord, för Firma Svenskt Tenn, modell 960. 22 000 SEK

458 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 9 000 SEK

459 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 9 500 SEK

460 JOSEF FRANK, soffa, två-sits, Firma Svenskt Tenn, 1940-tal. 16 000 SEK

461 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 6 000 SEK

462 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 7 000 SEK

463 JOSEF FRANK, stolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 16 000 SEK

464 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 6 000 SEK

465 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 18 000 SEK

466 JOSEF FRANK, bord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 22 000 SEK

467 JOSEF FRANK, karmstolar, ett, par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 8 000 SEK

468 JOSEF FRANK, karmstolar, ett, par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 8 000 SEK

469 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 961. 4 500 SEK

470 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 14 000 SEK

471 FÅTÖLJ med FOTPALL, modell 336, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, Återrop

472 JOSEF FRANK, couch, Firma Svensk Tenn, modell 775. 20 000 SEK

473 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 5 500 SEK
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474 JOSEF FRANK, taburett, Firma Svenskt Tenn, modell 902. 3 000 SEK

475 JOSEF FRANK, stolar, 6 st, Firma Svenskt Tenn, modell 815. Återrop

476 JOSEF FRANK, byrå, Firma Svenskt Tenn. 18 000 SEK

477 JOSEF FRANK, fåtöljer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 22 000 SEK

478 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 19 000 SEK

479 JOSEF FRANK, stolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 7 500 SEK

480 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 6 500 SEK

481 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 8 000 SEK

482 JOSEF FRANK, stolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. Återrop

483 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 2181. 26 000 SEK

484 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

485 FIRMA SVENSKT TENN, fåtöljer med fotpallar, ett par, modell 3543, "Oxford". 19 000 SEK

486 JOSEF FRANK, taburett, Firma Svenskt Tenn, modell 902. 3 000 SEK

487 OKÄND FORMGIVARE, fåtölj, 1920-30-tal. 60 000 SEK

488 BRUNO PAUL, tillskrivna, kandelabrar, ett par, Tyskland, 1900-talets början. 10 000 SEK

489 HUGO LEVEN, vas, sannolikt för J. P. Kayser Sohn, Tyskland, jugend. 14 000 SEK

490 WÜRTEMBERGISCHE METALLWAREN FABRIK (WMF), kandelabrar, ett par, Tyskland,
jugend.

26 000 SEK

491 R. GREMIGNI, golvarmatur, Italien, sannolikt 1910-20-tal. 9 000 SEK

492 CARL BERGSTEN, caféstolar, 2 st, Gemla leksaksfabrik ca 1906. 150 000 SEK

493 ALBERT CHEURET, bordsarmatur "Fougères", Frankrike, ca 1925-30. 400 000 SEK

494 CARL MALMSTEN, biblioteksbord, sannolikt modell "Haga", Sverige 1920-tal. 44 000 SEK

495 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, 1920-30-tal. 15 000 SEK

496 CARL HJALMAR NORRSTRÖM, bordslampa, Sverige 1915, jugend. 15 000 SEK

497 TORE STRINDBERG, schackpjäser, 32 st, Herman Bergman gjuteri, Stockholm. 13 000 SEK

498 FIRMA SVENSKT TENN, troligen Estrid Ericson, vägg-/bordsspegel, 1900-talets första
hälft.

30 000 SEK

499 THORWALD ALEF, väggskulptur, "Kvinnorna kring skalden", A Petterssons Konstgjuteri,
Stockholm.

5 500 SEK

501 GUNNAR ASPLUND, stol, Sverige ca 1912. 48 000 SEK

502 ERIK GUNNAR ASPLUND, fåtölj "Senna", Cassina, Italien. 40 000 SEK
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503 Sigurd Lewerentz, Akvarell, signerad. 6 500 SEK

504 LARS HOLMSTRÖM, lampetter, ett par, Arvika, Swedish Grace, 1920-tal. 36 000 SEK

505 OKÄND FORMGIVARE, soffa, Sverige 1920-tal. 26 000 SEK

506 AXEL EINAR HJORTH, bord och fyra stolar "Sandhamn ", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 125 000 SEK

507 AXEL EINAR HJORTH, bokhylla, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 28 000 SEK

508 AXEL EINAR HJORTH, bord "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 105 000 SEK

509 AXEL EINAR HJORTH, "Utö" konsol / biblioteksbord, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 90 000 SEK

510 FOLKE BENSOW, "Parkbänk Nr 1", gavlar, ett par Näfveqvarns Bruk. 36 000 SEK

511 ANNA PETRUS, "Blomlåda Nr 1", Näfveqvarns bruk. 22 000 SEK

512 ROLF BOLIN, "Sporturnan", Näfveqvarns Bruk. 37 000 SEK

513 FOLKE BENSOW, parksoffa, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns Bruk. Återrop

514 AXEL EINAR HJORTH, tillskriven, byrå, Hjalmar Wikström Möbelsnickare, Stockholm
1920-30-tal.

16 000 SEK

515 AXEL EINAR HJORTH, tillskriven, fåtölj, "Bellman", Nordiska Kompaniet 1930. 36 000 SEK

516 FABRIKSAKTIEBOLAGET KRONSILVER, kandelabrar, ett par trearmade, tillskrivna Rolf
Engströmer, 1930-tal.

5 000 SEK

517 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, Sverige 1930-40-tal. 42 000 SEK

518 SWEDISH GRACE, takarmatur. Återrop

519 GÖSTA THORELL & S. PERSSON, takarmatur, silver, Sverige 1923. 17 000 SEK

520 AXEL EINAR HJORTH, skåp, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 190 000 SEK

521 AXEL EINAR HJORTH, soffa, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 20 000 SEK

522 AXEL EINAR HJORTH, bord, Nordiska Kompaniet, tillskrivet, 1930-tal. 18 300 SEK

523 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par "Lovö", Nordiska Kompaniet. 75 000 SEK

524 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 65 000 SEK

525 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 60 000 SEK

526 LARS HOLMSTRÖM, lampetter, tre stycken, Arvika, Swedish Grace, 1920-tal. 38 000 SEK

527 CARL MALMSTEN, bord, "Rosendal", Nordiska Kompaniet, ca 1930. 4 500 SEK

528 SWEDISH GRACE, kista, 1920-30-tal. 8 000 SEK

529 IVAR JOHNSSON, trädgårdsurna "Venus", Näfveqvarns Bruk. 22 000 SEK

530 ERIK "KLOT-JOHAN" JOHANSSON, soffbord, Reiners Möbelfabrik, Mjölby 1942. Återrop

531 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, Nordiska Kompaniet, tillskrivna, 1930-tal. 100 000 SEK
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532 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 6 stycken "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 210 000 SEK

533 AXEL EINAR HJORTH, soffbord "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 75 000 SEK

534 IVAR JOHNSSON, trädgårdsurnor, ett par, "Faunurnan", Näfveqvarns Bruk. 10 000 SEK

535 AXEL EINAR HJORTH, stolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 80 000 SEK

536 AXEL EINAR HJORTH, soffa "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 135 000 SEK

537 FRITZ HANSEN, fåtöljer, ett par "Model 1669", Danmark. 210 000 SEK

538 AXEL EINAR HJORTH, taburetter, ett par, sannolikt modell "Utö", Nordiska Kompaniet,
1930-tal.

260 000 SEK

539 AXEL EINAR HJORTH, väggskåp, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 70 000 SEK

540 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 95 000 SEK

541 AXEL EINAR HJORTH, bord "Sandhamn", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 125 000 SEK

542 AXEL EINAR HJORTH, pallar, ett par, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 95 000 SEK

543 OKÄND FORMGIVARE, stubbestol, Sverige 1930-tal. 46 000 SEK

544 AXEL EINAR HJORTH, stolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 60 000 SEK

545 AXEL EINAR HJORTH, bord, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 75 000 SEK

546 AXEL EINAR HJORTH, pallar, ett par "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 80 000 SEK

547 AXEL EINAR HJORTH, karmstol "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 32 000 SEK

548 ORREFORS, spegel, 1940-50-tal. 46 000 SEK

549 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, Sverige 1940-tal. 42 000 SEK

550 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, Sverige 1940-tal. 34 000 SEK

551 OKÄND FORMGIVARE, väggarmaturer, 4 st, Sverige 1940-tal. 16 000 SEK

552 VÄGGLAMPOR, 2 st, okänd formgivare, Sverige 1940-tal. Återrop

553 LARS HOLMSTRÖM, takarmatur, Arvika, Swedish Grace, 1920-30-tal. 32 500 SEK

554 UNO LILJEQVIST, fåtöljer, ett par, snickarmästare Fritjof Nilsson, enligt uppgift, Sverige
1900-talets mitt.

65 000 SEK

555 UNO LILJEQVIST, tevagn, snickarmästare Fritjof Nilsson, enligt uppgift, Sverige, 1900-
talets mitt.

26 000 SEK

556 SVENSK FORMGIVARE, möjligen Oscar Nilsson, skåp, Sverige 1950-tal. Återrop

557 CARL MALMSTEN, satsbord, 3 delar, "Släden". 12 000 SEK

558 CARL MALMSTEN, soffa, Sverige 1940-tal. 8 000 SEK

559 OTTO WRETLING, "Idealbordet", Umeå, 1930-tal. 17 000 SEK
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560 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par "Schulz", Jio Möbler, Jönköping. 40 000 SEK

561 CARL MALMSTEN, golvur "Solblomman". Återrop

562 CARL MALMSTEN, soffa, "Samspel". 24 000 SEK

563 CARL MALMSTEN, soffa "Samspel". 24 000 SEK

564 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par, "Schulz", Jio Möbler. 34 000 SEK

565 CARL MALMSTEN, bord, Sverige 1941-42. 4 000 SEK

566 SWEDISH MODERN, takarmatur, 1940-tal. 6 000 SEK

567 SWEDISH MODERN, takarmatur, 1940-tal. 6 000 SEK

568 OTTO SCHULZ, bord, Boet, sannolikt, 1940-50-tal. Återrop

569 CARL MALMSTEN, fåtölj, "Bibliofilen". 12 000 SEK

570 BRUNO MATHSSON, vilstol med läsbord, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1944. 32 000 SEK

571 BRUNO MATHSSON, "Vilstol nr 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940. 8 000 SEK

572 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, canapé, "Lustgården" ur serien "Paradiset" för Nordiska
Kompaniets Triva-serie, 1950-60-tal.

65 000 SEK

573 STIG LINDBERG & DAVID ROSÈN, bord, "Karneval", Gustavsberg & Nordiska
Kompaniet, Triva-serien, 1959.

8 000 SEK

574 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtöljer, ett par, "Stora Eva", ur serien Paradiset, NK:s
Triva-serie, 1950-60-tal.

60 000 SEK

575 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Kraal", Nordiska Kompaniets Verkstäder,
1950-tal.

9 000 SEK

576 BRUNO MATHSSON, slagbord, "Maria" Mathsson International, Värnamo ca 1968. 36 000 SEK

577 ULLA SKOGH-FÅGELKLOU, bord, Sverige 1940-tal. 6 000 SEK

578 AXEL LARSSON, byrå, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors. 12 000 SEK

579 JOHN KANDELL, tak/bordsarmaturer, ett par, 1950-tal. 16 000 SEK

580 DUK OCH SERVETTER, 18 st. Linnedamast. 1900-talets förra hälft. Duken 414 x 176 cm, 5 500 SEK

581 VÄVNAD. "Rabatten". Rölakan. 107,5 x 58 cm. Signerad AB MMF. 4 000 SEK

582 VÄVNAD. "Täppan". Gobelängteknik. 50 x 70 cm. Signerad AB MMF. Återrop

583 VÄVNAD. "Röd Crocus". Gobelängvariant. 33 x 61,5 cm. Signerad AB MMF AML. 11 000 SEK

584 DRAPERI. "Lammet". Rölakan. 257,5 x 162,5 cm. Signerat MMF. 10 000 SEK

585 DRAPERI. "Vingåkra". Gobelängteknik. 193,5 x 161 cm. Komponerat av Barbro Nilsson. 18 000 SEK

586 VÄVD TAPET. "La Trêve de Mai". Gobelängteknik. 195 x 243,5 cm. Signerad perrot 46
samt sköld med hand och R B.

38 000 SEK

Slutpriser Moderna 581

20/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

20/2320/2320/2320/23



Nr. Föremål Klubbat pris

587 VÄVD TAPET, "Klippön", Gobelängteknik. Ca 163 x 195,5 cm. Signerad GYNNING PF. Återrop

588 VÄVD TAPET. "Havsspegling". 155 x 228,5 cm. Signerad Gynning MTP fino. 12 000 SEK

589 VÄVD TAPET. "Solguden". 155,5 x 227,5 cm. Signerad MTP fino GYNNING. 15 000 SEK

590 VÄVD TAPET. "Vindruvor". Gobelängvariant. 120 x 195 cm. Signerad AB MMF BS. 40 000 SEK

591 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 193 x 248 cm. Signerad SVEN ERIXSON BARBRO
NILSSON K.F. E.J.

65 000 SEK

592 MATTA. "Duvhök". Oval form. Variant av och reliefflossa och gobelängteknik. 285 x 243
cm.

70 000 SEK

593 MATTA. "Spättan, lila". Gobelängteknik. 272,5 x 173 cm. Signerad AB MMF BN. 46 000 SEK

594 MATTA. "Blåbär, mörk". Gobelängteknik. 215 x 155,5 cm. Signerad AB MMF BN. 44 000 SEK

595 MATTA. "Åkerbär, ljus". Gobelängteknik. 245,5 x 170,5 cm. Signerad AB MMF BN. 48 000 SEK

596 MATTA. "Granen, grön". Gobelängteknik. 230,5 x 156,5 cm. Signerad AB MMF MR. 55 000 SEK

597 MATTA. "Tånga ljus". Gobelängteknik. 226,5 x 163,5 cm. Signerad AB MMF BN. 48 000 SEK

598 MATTA. "Blåarp". Gobelängteknik. 588,5 x 214,5 cm. Signerad AB MMF BN. 280 000 SEK

599 MATTA. Flossa. 385,5 x 380,5 cm. Sverige/Finland 1900-talets första fjärdedel. 70 000 SEK

600 MATTA. "Blommande träd". Flossa. 334,5 x 234,5 cm. Signerad MMF. 36 000 SEK

601 MATTA. Flossa. 305 x 194 cm. Sverige/Finland 1920-tal. 17 000 SEK

602 MATTA. "Scholanders matta". Flossa. 218,5 x 124 cm. Signerad MMF. 18 000 SEK

603 MATTA. "Kyrkmattan" ("Blå rutor"?). Flossa. 327 x 184,5 cm. Komponerad av Märta
Måås-Fjetterström.

15 000 SEK

604 MATTA. "Ängarna". Flossa. 249 x 183,5 cm. Signerad AB MMF. 42 000 SEK

605 MATTA. "Tusenskönan" ("Bellis"). Flossa. 302,5 x 208,5 cm. Signerad AB MMF. 46 000 SEK

606 GALLERIMATTA. "Bankrabatten grön". Flossa. 310,5 x 111,5 cm. Signerad AB MMF BN. 34 000 SEK

607 MATTA. "Rutig blå halvflossa". Reliefflossa. 374,5 x 369,5 cm. Signerad MMF. 480 000 SEK

608 GALLERIMATTA. "Rutig röd halvflossa". Reliefflossa. 605 x 152 cm. Signerad AB MMF. 180 000 SEK

609 MATTA. Reliefflossa. 194 x 117,5 cm. Sverige omkring 1950. 24 000 SEK

610 MATTA. Reliefflossa. 329,5 x 197 cm. Signerad IHK. 100 000 SEK

611 MATTA. "Höstmattan". Rölakan. 328 x 221 cm. Signerad AB MMF. 70 000 SEK

612 MATTA. "Höstmattan" - tidig variant. Rölakan. 303,5 x 200 cm. Signerad MMF. 6 000 SEK

613 MATTA. "Vit botten". Rölakan. 482 x 301 cm. Signerad MMF. 70 000 SEK

614 MATTA. "Vit botten". Rölakan. 352 x 250,5 cm. Signerad MMF. 26 000 SEK
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615 MATTA. "Sommarmattan". Rölakan. 349,5 x 259,5 cm. Signerad MMF. 60 000 SEK

616 MATTA. "Körsbärsmattan". Rölakan. 331,5 x 254,5 cm. Signerad MMF. 48 000 SEK

617 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 309 x 209 cm. Signerad AB MMF. 48 000 SEK

618 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 254 x 206,5 cm. Signerad AB MMF. 42 000 SEK

619 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 266 x 170,5 cm. Signerad AB MMF LPN 1947. 15 000 SEK

620 MATTA. "Vita Rutmattan". Rölakan. 296 x 206 cm. Signerad MMF. 75 000 SEK

621 MATTA. "Röd med tveskott" (senare namngiven). Rölakan. 199 x 149,5 cm. Signerad
MMF.

40 000 SEK

622 MATTA. Rölakan. 244,5 x 167,5 cm. Signerad AGDA ÖSTERBERG. 10 000 SEK

623 MATTA. Rölakan. 298 x 210 cm. Signerad SH. 42 000 SEK

624 MATTA. "Timglas". Rölakan. 238,5 x 267,5 cm. Signerad SB. 65 000 SEK

625 MATTA. "Vitsippa". Rölakan. 188,5 x 139,5 cm. Signerad SB. 42 000 SEK

626 MATTA. "Salerno blå". Rölakan. 276 x 219 cm. Signerad AB MMF BN. 140 000 SEK

627 MATTA. Rölakan. 305 x 203,5 cm. 30 000 SEK

628 MATTA. Rölakan. 293,5 x 189 cm. Otydlig signatur. Sverige omkring 1950. 22 000 SEK

629 MATTA. "Falurutan, blå". Rölakan. 372 x 274,5 cm. Signerad AB MMF BN. 220 000 SEK

630 MATTA. "Falurutan, ljusbrun". Rölakan. 335 x 226,5 cm. Signerad AB MMF BN. 170 000 SEK

631 MATTA. "Falurutan mörk". Rölakan. 208,5 x 135,5 cm. Signerad AB MMF BN. 60 000 SEK

632 MATTA. "Falurutan blå". Rölakan. 189,5 x 150,5 cm. Signerad AB MMF BN. 24 000 SEK

633 MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan. 212,5 x 168 cm. Signerad AB MMF BN. 80 000 SEK

634 MATTA. Rölakan. 213 x 163,5 cm. Signerad KB KLH. 10 000 SEK

635 MATTA. Rölakan. 277 x 199 cm. Signerad IV. 11 000 SEK

636 MATTA. Rölakan. 240,5 x 148 cm. Signerad a tergo Agda Österberg. 15 000 SEK

637 MATTA. Rölakan. 254,5 x 158,5 cm. Signerad AÖ och a tergo AGDA ÖSTERBERG. 16 000 SEK

638 MATTA. Rölakan. 231 x 153,5 cm. Signerad a tergo AGDA ÖSTERBERG. 11 000 SEK

639 MATTA. “Wahlund”. Rölakan. 447,5 x 279 cm. Signerad AÖ (Agda Österberg). 125 000 SEK

640 MATTA. Rölakan. 222 x 165,5 cm. Signerad JLH IMV. 7 000 SEK

641 MATTA. Rölakan. 215,5 x 124,5 cm. Sverige omkring 1960. 14 000 SEK

642 MATTA. Rölakan. 248 x 181,5 cm. Signerad Vbn och AMH. 9 500 SEK

643 MATTA. Rölakan. 322 x 224 cm. Signerad och daterad 19-AM HOKE-63 Vbn. 40 000 SEK
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644 MATTA. "Fasad Grön". Rölakan. 342 x 237 cm. Signerad AB MMF MR. 120 000 SEK

645 MATTA. Rölakan. 251 x 181 cm. Signerad KLH ID. 38 000 SEK

646 MATTA. Rölakan. 240 x 171 cm. cm. Signerad GHV. Återrop

647 MATTA. Slätväv. 289,5 x 194,5 cm. Signerad MJ. Sverige omkring 1960-1970. 10 000 SEK

648 MATTA. Rölakan. 314 x 201 cm. Signerad BHL. Sverige 1960-1970-tal. 10 000 SEK

649 MATTA. Rölakan. 337,5 x 256,5 cm. Signerad B. Sverige omkring 1970. 30 000 SEK

650 MATTA. "Muren, ljusblå". Rölakan. 309,5 x 199 cm. Signerad AB MMF S MR. 60 000 SEK

651 MATTA. "Muren, grön, kall". Rölakan. 245,5 x 163 cm. Signerad AB MMF V MR. 20 000 SEK

652 MATTA. "Timmermannen, röd". Rölakan. 226 x 158 cm. Signerad AB MMF V MW. 15 000 SEK

653 MATTA. "Ädelstenen, grön". Rya. 207 x 139,5 cm. Signerad AB MMF MR. 8 000 SEK

654 MATTA. "Blå månen". Rya. 252 x 177 cm. Komponerad av Viola Gråsten 1949, NK
Textilkammare.

22 000 SEK

655 MATTA. "Eldryan". Rya. 163,5 x 123 cm. Signerad AB MMF MR. 6 500 SEK

656 MATTA. "Marina, grön". Rya. 325 x 256,5 cm. Signerad AB MMF BN. 48 000 SEK

657 MATTA. "Solregn". Tät rya. 209,5 x 113 cm. Signerad AB MMF BN. 10 000 SEK

658 MATTA. Trasmatta med ryaeffekter. 308,5 x 234,5 cm. Sverige 1900-talets förra hälft. 14 000 SEK
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